

В Борковской среде
конкурс сочинений и
летию Победы. С дву
комиться в сегодняш

РАССКАЗЫ

Война вручала людям
"похоронки"
Скрипела ось обугленной
Худощие мальчишки и девушки
Мы помогали людям, как
Мы ведрами домой таскали
И на зиму кололи кучи дров
Работали не через лень-ка
А вкалывали так,
что будь з
В ту пору было нам годко
нам, допризывным

СЛОВО

Дед - обыкновенный, доводчик
То есть он родился до войны
Войн фугаски яростной силы
Просверлил мальчишеские
С детства новых слов
узнал дед
С тех сороковых суровых
"Мессершмитт",
"воздушная троих"
"Светомаскировка", "лазарет",
"Тигр", "закаутия", "тепловой",
"Совинформбюро"
и "артобстры".

10-класс

Всего осталось а сколько

В рамках программы подготовки и проведения мероприятия по празднованию 55-й годовщины Победы районное управление социальной защиты населения совместно с районным центром социального обслуживания организовало в канун славной пятилетки праздничные встречи представителей делегаций муниципальных образований.

Состоялся концерт, поэтическая экскурсия по Успенскому краеведческому музею, освящение церкви Успения Богородицы, праздничный обед в Доме культуры в рамках празднования 55-й годовщины Победы.

написал:

Годам подвластно все
под этим небом
Лишь в снах друзья,
которых счастьем
Делились с ними мы махровые
и хлопчатобумажные.

И шли вперед дорогами по
Закончить хотелось бы строфу
из того же стихотворения - стихотворения офицера, сына участника Великой Отечественной войны:

Пусть обойдут вас беды сторожи
Пусть Родина воздаст вам
все счастье.

И в мае, с каждой новой воинской
Сияют ярче ваши ордена!

Кстати, помимо вышеупомянутых орденов, у сержанта Ильи Меркуьевича Бакланова есть орден Звезды и чешская медаль.

В.СТЕПАНОВ

Фото А.ОВЧИННИК



Разведчик Бакланов

...Если б вам довелось увидеть Илью Меркуьевича Бакланова, ныне живущего в Мальково, скажем, в домашнем халате, вы бы ни за что не подумали, что перед вами самый что ни на есть доблестный герой - с биографией столь богатой, что ее хватило бы на пятерых. Так, мирный дедушка... А между тем он и есть герой. Еще бы: дважды кавалер ордена Славы - одного из самых почитаемых и авторитетных.

Когда началась Великая Отечественная, Илье Бакланову было всего 17 лет, а потому призыву он не подлежал. Хотя очень хотелось ему, деревенскому парнишке, воевать: это ж так романтично!

"Исполнение желаний" пришлось отложить на год. В 1942-м Илье Бакланову пришла, наконец, повестка из военкомата: ура! Сборы были недолги, и вскоре он уже примерял солдатскую гимнастерку.

Война на поверхку оказалась совершенно чуждой: какой бы то ни было романтики. Какая уж там к черту романтика, если ежеминутно, ежесекундно можно было ожидать смерти. Она зримо присутствовала рядом: вот осколком снаряда убило его товарища, вот пуля вражеского снайпера попала прямо в лоб другому...

Самому ему довелось соприкасаться со смертью не однажды: был

трижды ранен, контужен. Боевое крещение получил в Курско-Орловской битве. Послужной список разведчика Ильи Бакланова внушителен, о чем говорит один лишь факт: восемь раз ходил он в разведку в тыл врага, брал "языка".

...В родную Сибирь он вернулся только в 1946-м. Сорок лет работал в Ханты-Мансийском автономном округе: был капитаном теплохода, трудился в аэропорту... Вместе с супругой Антониной Васильевной они воспитали двух детей, сын Владимир стал офицером, связав свою судьбу с авиацией. В одном из стихотворений, посвященных солдатам Великой Отечественной, он